

Hearty Rise Spinnrute Rock'n'Force 2



HR HEARTY RISE

Hearty Rise

Artikelnummer: HR-RCKNFRC

Extrem leichte High-End-Ruten für die Ultra Light Angelei.

ab 339,00 €* 339,00 €

Hearty Rise Spinnrute Rock'n'Force II: Ultraleichtes Angelerlebnis

Die Hearty Rise Spinnrute Rock'n'Force II steht für die nächste Stufe des Ultraleicht-Angelns. Diese Hochleistungsrute ist ein spektakuläres Produkt, das alle Erwartungen in Bezug auf Leichtigkeit, Empfindlichkeit und Kraft übertrifft. Ein Muss für jeden Angelfreund, der seinen Angelsport auf ein ganz neues Niveau heben möchte.

Revolutionäre Technologie

Die zweite Auflage der Rock'n Force besticht durch innovative Verbesserungen. Die ehemalige Solidtip-Spitze wurde durch einen hauchdünnen, durchgängigen Blank ersetzt, ohne dabei an Sensibilität einzubüßen. Eine absolute Meisterleistung, die dank aufwendiger Ingenieursarbeit erreicht wurde.

Erstklassige Ausstattung

Die Rock'n Force II punktet mit einer hochwertigen Ausstattung, die keine Wünsche offen lässt: SNVC, 4Axis, Fuji SIC mit Titanium Frame und Fuji Seat. Durch die erstklassigen Materialien und die innovative Technik erzielt diese Spinnrute ein sensationell leichtes Gewicht und überzeugt durch eine extreme Leistungsfähigkeit.

Für unterschiedliche Fischarten geeignet

Ob zum ultraleichten Meeresangeln, zum Barsch- oder Forellenangeln - die Rock'n Force II ist die perfekte Wahl. Ihre hohe Sensibilität ermöglicht es Ihnen, auch die zaghaftesten Bisse der Fische zu spüren. Und mit ihrem kraftvollen Rückgrat können selbst kapitale Salmoniden mühelos gebändigt werden.

Modernes Design

Die Hearty Rise Spinnrute Rock'n Force II ist nicht nur in Sachen Technik ein Highlight, auch optisch macht sie viel her. Ihr schlichtes, edles Outfit, gekonnt akzentuiert durch rote Highlights und einen ergonomisch geformten EVA-Griff in Schwarz, setzt stilsichere Akzente am Wasser.

Entdecken Sie das Ultralight-Fischen auf einem ganz neuen Level mit der Hearty Rise Spinnrute Rock'n'Force II. Machen Sie Ihre Angeltrips zu einem unvergesslichen Erlebnis!

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten